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5M5 Devoir de mathématiques I,1 17.10.2012 
 

Durée : 55'  Calculatrice non autorisée 

 

Question 1 16 (3+3+2+8) points 

(1) Définir Q  en compréhension et dire comment s’appellent ses éléments : 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

(2) Que peut-on dire du développement décimal  

• d’un nombre de l’ensemble Q  ? ……………………………………………… 

……………………………………………………………………………………. 

• d’un nombre de l’ensemble I  ? ………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………. 

(3) Compléter : ............∪ =Q I  ;  ..............∩ =Q I  

(4) Faire un diagramme de Venn avec tous les ensembles de nombres que vous 

connaissez et placer sur ce diagramme les nombres suivants : 
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Question 2 20 (=16+4) points 

(1) Mettre les nombres suivants sous forme d’une fraction irréductible, puis décider 

s’il s’agit d’un nombre décimal ou non en justifiant votre réponse. 
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(2) Calculer les nombres suivants et dire s’il s’agit de nombres décimaux ou non. 

x = l’opposé de l’inverse de la somme de 3 et de 5 ; 

y = la somme de l’inverse de 3 et du carré de 5 ; 

z = le quotient du double de 10 par la différence de 3 et de 5. 

 

Question 3 7 (=4+3) points 

Déterminer le 2012e chiffre derrière la virgule de a) 
5

13
 et b) 

5
: 1000
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Question 4 7 points 

Compléter par ∈, ∉ , ⊂ , ⊄  ou = : 
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Question 5 10 (=4+6) points 

Mettre 8, 2a = −  et 0, 0162b =  sous forme de fractions irréductibles. 
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